



CAMMINO DIRITTO

Rivista di informazione giuridica
<https://rivista.camminodiritto.it>



AVOCAȚI: SPECIALIZARE ÎN AȘTEPTARE. CARE SUNT CRITERIILE?

Comitetul judiciar al Senatului a propus modificări semnificative decretului ministerial pentru specializarea avocaților

di **Alexandra Ivan**
IUS/15 - DIRITTO PROCESSUALE CIVILE
Articolo divulgativo - ISSN 2421-7123

Direttore responsabile
Raffaele Giaquinto

Publicato, Sabato 24 Settembre 2016

Comitatul judiciar al Senatului a aprobat propunerea decretului ministerial, făcând unele critici și observații importante, în privința normelor pentru obținerea și menținerea statutului și titlului de **avocat specialist**.

Cea mai importantă normă se referă la propunerea de modificare a articolului 3 din proiectul de decret, în conformitate cu care avocatul care dorește să fie un specialist **poate obține titlul numai într-unul dintre domeniile de specialitate** enumerate în decret: Comitatul propune ca avocatul să aibă posibilitatea de a obține titlul de specialist în minim **două domenii de specializare**. De fapt, este considerată în mod **nejustificat restrictivă** aplicarea acestei dispoziții, deoarece aceasta nu ar permite specializarea în domenii juridice, care sunt legate reciproc și eventual tratate de comun acord de către profesioniști.

În plus, pentru Comitat, **aceasta este, de asemenea, restrictivă pentru lista obligatorie a instituțiilor abilitate în organizarea cursurilor de specialitate** pentru obținerea titlului de avocat specialist.

Amendamentul a sugerit modificării, dar cea mai importantă se referă la **numărul de proceduri** pe an, pentru a obține titlul de specialist a cărei cifre este stabilită în prezent, în proiectul de decret e de **50** de proceduri.

Potrivit Comitetului, o limită cantitativă ar penaliza profesioniști care tratează subiecte de nișă, cei care nu lucrează în firme mari și tineri avocați.

Prin urmare, ar fi preferabil crearea unui regulament care să țină cont de calitate și nu de restrictivități sau de contra-indicații cu caracter numeric.

Procesul parlamentar nu a fost încă finalizat, iar ultimul cuvânt îl va avea decretul ministerial.